《中国共产党不合格党员组织处置办法》印发

根据情形限期改正、劝其退党和除名

近日,中共中央办公厅印发了《中国共产党不合格党员组织处置办法》(以下简称《办法》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《办法》共27条,主要包括4方面内容:一是对组织处置的总体要求、概念和方式、原则等作了规定;二是规定了限期改正、劝其退党和除名的适用情形,细化处置程序及后续事项;三是对可以不予处置的情形、合并处置等应把握的政策要求作出规定;四是规定了组织处置的工作责任、工作纪律等。

对限期改正、劝其退党和除名的15种情形包括兜底情形作了规定

根据党章、《中国共产党党员教育管理工作条例》以及其他有关党内法规,综合党员不合格表现的性质、情节等,充分考虑党员行为和基层实际,《办法》对限期改正、劝其退党和除名的15种情形包括兜底情形作了规定。(1)限期改正,主要包括理想信念不坚定、缺乏革命意志、党性意识淡薄;信仰宗教;工作消极懈怠,不发挥先锋模范作用;组织观念、纪律意识不强,不按照规定参加党的组织生活、不按

时足额交纳党费;与党组织失去 联系6个月以上,2年以内等方 面。(2)劝其退党,主要包括为了 达到个人目的以退党相要挟,经 教育不改;限期改正期满后仍无 转变等方面。(3)除名,主要包括 理想信念缺失、政治立场动摇, 对党不忠诚不老实,背弃党的初 心使命,已经丧失党员条件;没 有正当理由,连续6个月不参加 党的组织生活,或者不交纳党 费,或者不做党所分配的工作; 因与党组织失去联系被停止党 籍,2年后确实无法取得联系; 受到劝其退党处置、本人坚持不 退等方面。

同时,坚持从实际出发,区分主观客观,规定了可以不予处置的情形:因党员所在党组织不健全或者软弱涣散、组织生活不正常,党员无法正常参加组织生活、履行党员义务的,以及党员受客观条件制约,一时无法完成党组织所分配的工作,在短期内或者某项工作中不能发挥作用的,可以不予处置。

被处置党员对处置结果有不同意见的可提出申诉

《办法》注重对党员权利的 保障,专门对申诉和纠正作了 规定。《办法》明确规定,被处置 党员对处置结果有不同意见 的,按照有关规定提出申诉。 党组织按照规定进行复议、复查,并给予负责的答复。对于需要纠正的处置决议,应当重新作出决定,由重新作出决定的党组织报其上级党组织审批

后在一定范围内宣布;对于无 正当理由反复申诉的,有关党 组织应当书面通知本人不再受 理申诉并在适当范围内宣布。

据新华社

国家卫健委发布公报显示:

我国人均预期寿命达到78.6岁

国家卫生健康委29日发布的《2023年我国卫生健康事业发展统计公报》显示,我国人均预期寿命达到78.6岁,孕产妇死亡率下降到15.1/10万,婴儿死亡率下降到4.5‰,均为历史最好水平。

公报同时显示,我国卫生资源总量持续稳步增长。2023年末,全国医疗卫生机构总数1070785个,比上年增加37867个,其中医院38355个,比上年

增加1379个。全国床位1017.4 万张,比上年增加42.4万张。全 国卫生人员总数1523.7万人,比 上年增加82.7万人。

根据公报,我国医疗服务提供量和效率同步提升。2023年,全国医疗卫生机构总诊疗人次95.5亿,比上年增加11.3亿人次,居民平均到医疗卫生机构就诊6.8次。

公报还表明,我国次均医 疗费用控制略有成效。2023 年,医院次均住院费用10315.8元,按可比价格下降5.2%;次均门诊费用361.6元,按可比价格上涨5.3%。

2023年全国卫生总费用初步核算为90575.8亿元,其中政府卫生支出占26.7%,社会卫生支出占27.3%。人均卫生总费用6425.3元,卫生总费用占GDP的比例为7.2%。

据新华社

新闻链接 全民健康生活方式行动县域覆盖率达98%

截至2023年底,全民健康生活方式行动全国县域覆盖率达98%;各地成功推广控油壶、控盐勺、体重管理日历等健康支持工具……这是记者8月29日从在京举行的第十届中国健康生活方式大会上获得的消息。

"健康生活方式对多数疾病有预防作用,对全人群健康状况有促进作用。"全民健康生活方式行动国家行动办公室、中国疾控中心慢病处处长赖建强说,公众不仅要了解健康知识,建立健康理念,提高健康素

养,更要将知识转化为行为,每 个人都是维护自身健康的第一 责任人。

与会专家认为,在影响国民健康的诸多危险因素中,超重和肥胖尤其需要引起重视。 据新华社

○ 广东省人大常委会原副主任陈继兴受贿2.78亿



8月29日,广西壮族自治区桂 林市中级人民法院一审公开开庭 审理了广东省人大常委会原党组 成员、副主任陈继兴受贿、利用影 响力受贿一案。

广西壮族自治区桂林市人民检察院起诉指控:2002年至2015年,被告人陈继兴利用担任广东省江门市委书记、广东省人大常委会副主任等职务上的便利,为有关单位和个人在房地产项目开发、土地转让、经济纠纷处置等事项上提供帮助,直接或者通过他人非法收受财物共

计折合人民币 2.78 亿余元。2019年至2022年,被告人陈继兴退休后利用原担任广东省财政厅厅长、江门市委书记、广东省人大常委会副主任等职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人在贷款审批、项目推进、补贴申报、土地出让等事项上谋取不正当利益,直接或者通过他人非法收受财物共计价值 115 万余元。检察机关提请以受贿罪、利用影响力受贿罪追究陈继兴的刑事责任。

)工商银行原副行长张红力涉嫌受贿被公诉

记者29日从最高人民检察院获悉,中国工商银行股份有限公司原党委委员、副行长张红力涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由浙江省杭州市人民检察院审查起诉。近日,杭州市人民检察院已向杭州市中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉指控:被告人张 红力利用担任中国工商银行股份 有限公司党委委员、副行长职务 上的便利,为有关单位和个人谋 取利益,非法收受他人财物,数额 特别巨大,依法应当以受贿罪追 究其刑事责任。

据新华社

网红萌宠土拨鼠容易传播鼠疫

今年不少游客选择到广袤的高原和草原游玩,一些博主晒出自己投喂"网红土拨鼠"的照片,却对潜藏的危险不自知。疾控专家提醒,土拨鼠也叫旱獭,是鼠疫的主要宿主动物。去有鼠疫疫源地的省市旅游,一定要与旱獭保持距离,避免被抓伤咬伤,降低感染鼠疫风险。

我国有12种类型的鼠疫自然疫源地,其中一种是喜马拉雅旱獭鼠疫自然疫源地,分布在青海、甘肃、新疆、西藏、四川的广大高原、草原和山地地区。

甘肃省疾病预防控制中心主任医师、甘肃省地方病协会会长席进孝说,旱獭身上潜藏着我国甲类传染病——鼠疫。随着生态环境

持续改善,包括旱獭在内的各类野生动物种群数量逐年增多,游客们在草原上见到和接触旱獭的机会也变多了。人们对鼠疫没有天然免疫力,如有接触、剥食和携带鼠、旱獭等动物行为,会增加感染鼠疫的风险。

"鼠疫是人兽共患的自然疫源性疾病,发病急、传染快、病死率高。"席进孝说,鼠疫是由鼠疫菌引起的一种烈性传染病。

席进孝说,游客去草原旅游时, 应避免接触病死鼠类(包括旱獭)、 野兔、狐狸、狼、狗、猫等动物,不要 剥皮烹食各种野味。另外,游客可 穿上长袖衣服,以避免虫子、跳蚤等 叮咬而感染鼠疫。 据新华社





第20属烟台国际车展

9.12-16 烟台国际博览中心

新车上市

新能源车

特价车型

靓车名模

一站购车

□ 指导单位:烟台市商务局 主办单位:烟台市汽车商会 承办单位:烟台国际会展文化产业有限公司

№ 114 转 烟台车展 或 0535-6011599 😭 常年法律顾问单位:山东鲁汇律师事务所

2024 AUTO-YANTAI